2022 & T HORKREE CERAFEELLE)
B HEPRR - R

FIESEMERIM 202244 1 H~202342 H 12 H

BRZEFOERAS 2,7184

% QR CUBHIRI IS RERROIIEZ £t L 72 FF) O 1FERND 4ERE TOT—F L 4454
DNFWEDOT —F 3kt & Uiz,

- PARRIEEFELL - IR

TR N [ & =8
EF (T - ZREE) 1,898 34.4 %
1 AR T IR 795 59.4 % | 15 NFHE 820 61.2 %
2 AR T IR 382 28.5 %
AR KT IR 370 26.6 %
4 AR - RREI 351 24.4 % | 444 NFRE (2018 4F) 950 66.0 %

RIS - AR

T N EIps TR N [
(T - RFEE) 1,898 34.4 % | MHHAEAEY R OANER 156 36.1 %
FhtEak R 487 46.5 % AR 487 46.5 %
&AL DB R 118 234 % | IRMEEETF 211 61.0 %
fEAATEC R 175 414 % | UNEUT—arFE 179 50.4 %
PE ¥R~ R AN 30 71 % | BERREE TR 83 25.5 %

BiG
FAEMRZ D 26 HEIZHOWT 5 EMEL—7 U v 7 XNERZ W,

SATE
S5EEAN—7 U v 7 ERME B IR LT, BEEEORVERIEBIEIZ 1 A~ 5 ma2E0 4T, £0
W R b o THRMOGR L LIz,




HEEAFE
U EEAER=234 & THE=231, 2 FELRTH=15 3 EEKR THE=98, 4 F4 AFHF=188ZF%F§=55)

50 T
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
4 3.9
4.0 . 0¥ 38
> 36 36 m
35 3.5 = 84 3.5
— 9.2 — 3. 33,
3.2 8.1 = 3.2 51 3.2
] 3.0 3.0— 3.0 3! -
307 [] - 1 27 28,5 | |28 [] 2
2.7 2.7 2. P - - - b 1 - ]
265 26227 2 i 26— — X &
24 210
2. 24 2. [ 28 b 4
b.( X -
20 + - = | % 4
1.0 - T T T T T T
Xk - HE - HA BYE - SXLER £y U TR Tt poEE WK - RESH  EARRFAE — MR RER AL R
5.0 -+
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
40 + 3.9
3°7 3.6
3.5 3.4 G (] ] 3.4
B 3333 - 3.4
3.2
3.0 3.0 SaIk= a9
3.0 29 N
3.0 + 2929 2. 2.8 2.9 28 28
2.8 2.7 27 270
2_62'6_ b g 2.7 E b 2
2.4 o ]
2 b 4 P
el 2 D 1 ]
2.0 —+ |
1.0 + T T T
R ERARRR - fERL ARG - EF wEmEE R SiitBE SENBE flEnRE
50 —+
B 1FEAERF W 1FERT I O2FE#MTHR  O3FRTHE O4FEAZRF OA4FEH# T
4.1
388 3.6 8.5
3.4 3.4 3% ] 3.4 34 34
o 2232 ] = 3.
3 31 ag)
2.9 - b 3.0 — b op -
2828 2728 = | 2 2.7 28
2 26 2.
2.5 p.4 _ 2
2. ]
b. y bd | 2.
] . — b1 | % 2p
FoLT—4  U—F—2yT  wRIAVE 1S &N Z—7 WPIOAHIE  WPIA R - B BEREoaY




fEAt D EFE

(O FEAFHF=82 R THE=59, 2 FEKRTH=8 3 FEKRTHY, 4 FLEARRF=114ZFEFF=42)]

50 -
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
40 18
3.6
3.4
3.0 + 5
2.7
20 1%
1.0 A . . ' ' _ _ '
Xt - 2 @A BXM - SXAER  Fv U TER S peER Wi - REH BRRREE — AR EENToY 1
5.0 T
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
T 3.7 38 = 3.8
-7 3.6 e 3.7 3.7
34 - 38 M = 35 36 aa
M a3 3.3 -
3.1 = [ ] 3.1
3.1 3.1, 3. 3.0
ol 3.0180
3.0 3.0 'c’_z I: S0 2P 28, £-9 3.0 d P9
P 4 b4 2.4 F-9 -~
1| 27 = | 2.7 — § 2
D 4
- D4
2.3 2
P 4 P 1
2.0
1.0 ' ' _ ' _
TaRI TR - B TERURE - 5 WENEE e B SHFEE SENBE BliEmEE
50 T
DIFEARKE @UFERTE 0268 TH D3FRTE  04FEARE D4FERTH
43
4.0 4.0
a0 + 42 B
37 a8 38
35 35 35
. 3 . a an 35
- 3.2 —
3.1 3.0
&8 2. 2.8 27 ]
26 L | & 27 2.7
2 [ 2.4
2q | 5, b 4 y
FohT—%  U—H—yF  wEAYAT e ———r




R TR RN
U FEEAZRF=105 " THE=107, 2 £ TE=22, 3EEKRTE=26, 4 F4 AZH=76"2F%F=20)

50
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
“ ] .o 40 40
3.7 [] 38 ol 3.4 3.7
3. 1 T 3.7 36
35 35 3.5 —
& 35 = - 34 3.5
&g 32 :
3.2 : —
&} p) i 3.2 3.2 3.2 - 3.
3.2 S ER 3.2 3.1 3.1 X 3.0
3.0 T 3 2.4 ) H | 2
2.4 2.7 2 27 27 P 7—
25 25 255k Xi ]
] &, 1
21 2.1 1 2
g D. 1 - [ ]
20 4 I - -
1.0 - T T T T T T T
it - % B R SXLER S+ U TR P paEm WA - REA AAAREE 0 —RORES ko
5.0 -+
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
4.0
4.0 —+ —
3.8
3.6 3.6 36 3.6
356 a4 35 35 3.5 3.6 o 35
— 3.4 "] 1 3.3 ] 34 M 3.4 1 [ 3.4
3.2 adl | 32
2 3.03.0 3. - 3.03.4 3.0[]
- 28
28 2.4 | 57 2.7 | 2 p.§ 2.7
P-4 — 2.
P.4 | 23 24
— 2 p 4 : P.g I
- BRI - Rl ERSE - EF O MEMEE  HBAREE  SW0EE  SENSE  AsnREs
5.0
B 1FEAERF W 1FERT I O2FE#MTHR  O3FRTHE O4FEAZRF OA4FEH# T
40 40
] 3.7
3.6 3.6 _
34 ™ — 3—6 3.5 3_5 3.5 3.5 3.4
3.3 3. 3.3 3.3 [ 3.3 >
3. 3.2 32 32 ——
3.0 >
2.9 bd | 29 2.9 30
9 2.7 1| 2.
25 X by | 2 2.4
— | 2.3 b 3 — b
E q= g
FohT—%  U—H—yF  wEAYAT e ———r




EREEUHTF T4 MR

(1 EEAFEH=5"#TH=8, 2 FERTHE=], 3 FEKTH=6 4 FEAFHF=96"FFEF9)

5.0
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
43
4.0 4.0 41
4.0 0 4.0 : 4.0
4.0 39 39 B ] 3.8 B 39
— 3.7
3.5 3.4 m
- 3.4
3.0 3.0] B.o
3.0 28 2. f 29 7 23 E -
Xi
5 F
b 1{ 1| 2. b 4 2.
— P.0 2,
2.0
1.0 T T T v
X - S - B BXIL - SXER £ U TR SR poER Wi - REH BRRREE — AR AL R
5.0
E1FEAZR @1FEETER 026887 O3FEHRTE O4EARE OD4aERTE
4.0 4l pa 3.9
4.0 3.9 —
= a7 38 m
3.6 3.6
- 3.4
31 3.2 3.2 3.2
3.0 2.9 =0
5 | D 6 | 25 )
o d | 24 .6 - w 22 - P-4
1 D 4 2.2
I 2.0
2.0 2.
1.0
R EIRARIR - fERE 1EHRIREE - 2R wEmEE s BE SiFRE SEEE BliEmEE
5.0
m1FEAER m1FER TR o025 TH O3FERTHF O4FE AR O4FER T
4.2
4.1 40
3.9 M 38
37 = 3.7
36 [ 34 36 i
i 3.4
3.3 h 3 383 3.3 M
. B.: L 5 3.3 3.2
[ 3.1 | 3.1
b g 2.9
— 2.9
2.6 -9 28] | | ]
y - 258 [25 25| £5
- b 4 ] ] p-3
| 2_2 ¥ .4 1
20 2.0 2. [] i
i
FohT—%  U—H—yF  wEAYAT fh P DT TN i ———




BHREAR RS A Y MR

(O FHEAERF=68 & THF=58, 2 FERTH=33, 3FEKRTHE=-28, 4FE4AERF=T75"2F%rF=37)

50 T
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
40 +
3.8
32 35
34 3535 e
3.3 32 >4 880
— 3.2 92 & 3.2 5.1 :
3.0 3.0 &1 20 X [ 3 = | s0
3.0 + — — v 2929 ]
29 28 = b 4 2§ 282 2.8 | b1 27
2.4 8| 26 2.6 u b 4
2.4 2P 24 2.4 - -
| .(
20 + .
1.0 - T T T v
Xk - HE - HA BYE - SXLER £y U TR Tt paER WK - RESH  EARRFAE — MR RER WAL
5.0 -+
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
4.0
4.0 —+ ]
34 2° 3_635 3.6
: 34 35[ B —
3333 [7] — 3.4 3.3 3.4 3.3 32 54
a1 32,0, 2 M 3.2 3132 W 32> —
] i 3.0 31| d 3.0 3.1
3.0 —+
2.8 b 2.9 2.8 | 27 2. 1
X c1 P X 2 -] 26
i I S - ;
D 3 2.4 P-4 2.4 -
2.0 —+
1.0 +
R ERARRR - fERL ARG - EF wEmEE R SiitBE SENBE flEnRE
5.0
B 1FEAERF W 1FERT I O2FE#MTHR  O3FRTHE O4FEAZRF OA4FEH# T
4.0 +
37
3.2 3.3 3.2 3.1
— 3.1 3.0 M . 3.1
3.0 _ 2.9 —
2.828 28 28 28
26T 26 gy
; 2.5
o g | 2.5 0.4
2.4 ] - 25 |
P2 | 2.2 [ 2.
2.0
4
FohT—%  U—H—yF  wEAYAT fh P DT TN i ———




BEFHE
U FEAFRF=126"# TH=170, 2 FAERTHR=-111, 3IFEERTHE-128, 4 H£4 AFHRF=205"#TK=78]

50 -
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
43
4.1 0 4.0 4.0
40 T 38 3_'9 = 3.8 ] 3.8 3.8
o u 37T
58 ak 34, 35 3535
33 [] 33 -3 331 ]
20 3.9 - 39 5.
. 3.1 T
3.0 3.0 q
3.0 9 2.9 — 29 X M g 2.9 p.¢
[] 28 2.8 2. r .
27 28 [
b 4
2. 2. ] 2. P 2
01 P
2.0 | K
1.0 . . ' _
Xt - 2 @A BXM - SXAER  Fv U TER EEL HEER A - REEA BARIMRE — R RN WAL R
5.0 T
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
4.2
] 4.0 4.0 4.0
a0 + 4.0 3.9 — e e
= 38°8 3.8 38
3.5 3.6 3.5
3.3 3.4 34 3.33-3 313 3,33‘4_ 3.3
323¢ 3.2 == a1 31
3.1 3.1 3.03 3.0 ;
3.0 -9 s 28 p.§
D 6 P P.g o 2.
— I = o
2.4 2.
D 4 p.3 F
2.0
1.0
TaRI TR - B TERURE - 5 WENEE e B SHFEE SENBE BlEREE
50 T
B 1FE AR D1FERTH O2FE#RTH O3FRTHE O4FEAFRF O 4R THE
4.4 43
— 42
4.0 = 4.0
— 4.0 —
3e 3.8 39 39 38
3 3.4
3.4
3.3 3.4 s
3.3 ! 33 3.2 P
3.2 3 .
3.0 3.1 2 H —
rn 2.8 | 2.9 2.9
2. i | -] 27 26
2. b |
] 2. - 3 b 1
FoLTU—5  U—H—2yF  wrUAFb e £ DT TN i ———




RIBEEFHY

O FEAER=T] /8 TE=13, 2HFE£KTHR=-19, SFEERTHE=-23, 4FEEXAERF=T2"ZF%FF-36)

50 T
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
4.2 42
4.0 A1) 40
T 37 [] an 38 am 38—
3.7 ) - — 36 37 3.7
] 3.5 | o ]
3.5 35 5 3
3.4 o 4
33 - 43 i 3.4
= 3.1 3.2
2.9 3.0 31,81 3050 3.0 3
3.0 T 5,829 2.9 4 4
X u
2.5 ¢4 |25 2.5 u 4
2.2 ]
2 .
20 + K 1
.4 ] K -
1.0 - T T T T T T T
X - S - B BXIL - SXER £ U TR SR poER Wi - REH BRRREE — AR ko
50 -
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
a0 + 40%9 40
3.7 3.7
s 3.5 —
3.4
32| B3
3.0
2.
p-( Xi
2.0 | —
1.0 T T T
R EIRARIR - fERE 1EHRIREE - 2R wEmEE s BE SiFRE SEEE BliEmEE
50 -+
43 B 1FEAERF W 1FERT I Elzﬂli‘-‘i;‘:"-?'ﬂ% O3FH# T O4FEAZRF OA4FEH# T
: 43 4.
] 42 44— []
4.0 4.0
4.0 -~ —
3.7 38 3.737 37 3.7 3.7
3.8 3.7 3.6 - o = 3.7
— 36 3.6 11— 3535 — 35 35 3_6 ]
334 3.3 84 3.3[ 3.3 3.3
3.2
s 3.0 2 3.1 3.1 3.1
3.0 - K: _
258 ]
2 b 4
P —
- b2 | 2 2. 2
b 1 —
2.0 A B q
- K K
1.0 . _ . . .
F—L7—% Y—H—u7 TERYALL EEEH E20b) F—TF5 BRI EPIOAEN - B MEREOEAR




[UNEYF—a s
(1 44 A =00, 48 THE=66, 2 FAERTH=33, 3 FARTH=38, 444 BB =57 FFEH=42)

50
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
a5 4
1 3.9
4.0 g 39 .
3636 = >
J— Sl8 35 35 | b4 36
35 1 34 3.4 33 33 []34 — 3.4
3.2 : 31 | 3.2 32 kb
- - : 39 .4 -
3.0 + 3.0 3.0 30 30| po° m 2.9 2.9 - 3.0
28 28 2.
2§ 2.4 2.6 - v
25 T 2.4 24 2. 2.4 -
p.2 |23 b 4
- i
q
2.0 + L
15 +
1.0 + T T T T T T T '
T -t BA BXA - SELER v U THR - paEE WigH - R BAAGEE  —RORER WAL OB
50 -+
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
45 -+
4.0 —+
37
3435 35 5 m 35
35 1+ 32  [] = 3. 3.3
3.132 3.1 3.1 ]
(] cHY 3.0}
2.9 o 8 D8 =
2_- —
bd | 25 —
| D 3
W DRI L RS - EA RIBIEE  BMNMEBE  SREREE  SEMERE ASnEE

5.0
as L B 1FE AR W 1FERT I O 25FE# T Iy O3F# T D4FEAZRF OA4FEH# T
4.0
39 40
3.8 88 3.7
35 3.5 [] 3.6 36 0
3.5 3.4 3.5 R 4 — ] 34 3.4 3_5 3.4
33 [ - 3.2 X 3.4 -
3.1 — 3.1
34 | 2a 3.1 B ) 3.1 3.0
29 179 | 44 29 T | 2.0% 3.0
2.8 . - ) d i - b 1 2. 27 2
2 - B
2.4 2.4
Z NI b 1 P
P T L e ——— e D




EREEEEER

(O FEAEHF=33#THE=23, 2FERTHR-14, SFERTH-14, 4EEAZERF=67ZF%FF-32)

50 -
o 15 AP hF E1ER T O25F#8 T HF O3FE T O4F A FHF D4R T
4.1
40 1 £ 3.8
35 3.4 36 [
3.3 ] 33 — 33  34] 53
i B = 5 8. 3.2
2.9 2.9 3.0 D4
2.7 2.1 b 7 B
X — | 25
B b4 | 24 2.2
1.
poER WA - REA BARREE — R RN EENToY 1
5.0 —+
E1IFEAZR o1FEETE o268 7EF oO3F8TR 2 OsFEARE oC4FERTE
4.0 —+ 38
3436 35 3.6 35 35
3.3 3.3 as || 3.3 3.2 3.3
3.1 3.1 ] = ] 3.1 ]
30 3.1 3.1 3.0 o
3.0 9 28| |29 29 2.9 — - 2929
P.q _ — 2.7 P.1 2.7
I b d -
25 B - 2
P-4 | — 2. —
P 4 2.9 P .2
21 — 20 — 2.0
2.0
g
1.0 T v
TR REMRR - fERL TERAE - EA wENEE o BE SRR SEEE BlEEE
5.0
B 1FEAERF W 1FERT I O2FE#MTHR  O3FRTHE O4FEAZRF OA4FEH# T
4.0 + 38
3.7 M
2 - 3.4 3.4
] 3.4 ! .
34 :f a3 34 o M 3_4 3.3 3_3
e .1 3.1 ] 3.0 3.1 31 ]
I 29 2.9 29 ] £5
3.0 128 28] [ o , 2.9 29 28 2939 29
[ 27 P4 2.8| - 2.8
2626 : ] b ¢ 2.7 27|
b 4 B b 4
| P4 u p.4
2.0 2.0 B ] a -
20 + 1.9 1.8 ]
1.7 1. 1.7
1.0 + T T T ]
FoLT—2 Y—K—yF  wERIALE 1B &RA s — 75t YPIMAMEE WP - Bl WEREOAR

- 10 -




